

现代快报

2009年11月11日 星期三

责编:袁嵩 美编:侯婕 组版:谈雷

文体

挡不住的诱惑

黄旭明日南京完婚



黄旭结婚喜洋洋 资料图片

奥运体操冠军黄旭的赛事早已成为父母心头的一块大石,如今,这块石头终于可以落地了!明天晚上,已经30岁的黄旭就将在南京紫金山庄设宴完成这件人生大事,迎娶相爱多年的女友范雯。

忙到电话都没时间接

黄旭给人的印象总是有点腼腆,而目前是南京师范大学健美操老师的女友范雯同样比较羞涩,因此两人婚礼的筹备一直进行得颇为低调,即便是到紫金山庄预订喜宴的时候也没有表露奥运冠军的身份。

黄旭对婚礼的筹备亲力亲为,昨晚记者打通他电话的时候,他忙着订购一些婚礼上需要用的东西。应该是大婚将至的缘故,黄旭在电话那头的声音听上去有些兴奋,可见心情不错,对于记者提前送上的祝福,黄旭也笑着道谢。然而,一说到这段时间来筹备婚礼的事情,黄旭就有些头疼了,“唉,这段时间真的是忙得不得了啊,一天到晚就是到处跑,总担心漏掉些什么东西,这不,我这会儿还在外面买东西呢!”

或许要准备的东西太多了,一时间黄旭竟然说不上到底准备了什么,不过他很形象地总结了自己这段时间的生活,“举个最简单的例子,我这段时间忙得连接电话的时间都没有了,有时就算听到电话响,都腾不出手来接。”

黄玉斌肯定出席婚礼

黄旭作为体操队老前辈,人缘一直不错,因此他的这场婚礼可能成为体操队一次大聚会。“国家队的,

江苏队的,该发的喜帖我都发过了,但具体到每个人是不是都有时间过来,我还不确定。”黄旭表示,“不过有一点可以肯定的是,黄玉斌指导肯定会出席婚礼。”与此同时,据帮助黄旭一起筹办婚礼的相关人士透露,江苏省体育局局长殷宝林以及南京体院院长张雄都会在婚礼现场露面。

据记者了解,黄旭这次在紫金山庄的婚宴大概在30桌左右,除了体育界人士以外,主要是双方亲朋好友,“我们家里会有不少亲戚来参加婚礼的。”黄旭的妈妈在接受采访时表示。她告诉记者,由于南京的喜宴不可能邀请所有的亲朋,所以本月14日他们还会在南通再办一次婚宴,“黄旭结婚了,我们都很高兴,要好好热闹一下,参加婚礼的都是南通方面的亲友。”

结婚后将在南京定居

黄旭退役后将会留在南京体院,而女友目前也在南京工作,因此两个人结婚之后将会在南京定居。“房子今年6月份就买了,”黄旭的妈妈告诉记者,“但是因为备战全运会,黄旭一直没有时间,所以现在还在装修着呢,等房子装好了,他们就在那里住了。”

说着说着,黄妈妈不自觉地笑了,她的“逼婚”终于起到了效果,“孩子都这么大了,结婚是很自然的事情。”不过黄妈妈也表示,其实说到黄旭的婚礼,她心中还带着一些歉意,“说实话,我们当家长的都没帮上太多忙,倒是南京体院的领导帮他做了不少事。” 快报记者陶晶 实习生韩飞周游



11.11

光棍节到了,我们结婚吧

前一天,体操奥运冠军黄旭在宁迎娶新娘孙雯;前两天,前世界足球小姐甘心赴美当“平凡妻子”;后一天,中国网球新力量见证新力量。



36岁孙雯终于嫁了

前世界足球小姐甘心赴美当“平凡妻子”

“这是我们的纪念日,纪念我们开始对自己诚实。愿意为深爱的人放弃骄傲……”孙雯的手机彩铃从前天开始变成了范玮琪的这首《我们的纪念日》,是不是预示或宣告着什么?果然,11月9日,这位前世界足球小姐、铿锵玫瑰的领军人物,与相恋近5年的爱人终于携手步入婚姻殿堂。消息一出,球迷们纷纷祝福,“孙雯赶在光棍节前出嫁,终于把自己‘交付’出去了!”

恋爱聚少离多

36岁的孙雯和其爱人是在上海登记结婚的,一位圈内人士昨天告诉记者,“他们去登记的时候很低调,真的很低调,像一对老朋友一样,默契而幸福。孙雯很不愿意媒体知晓她的另一半,就连相熟的记者要求采访,都要让她看完最后的文稿。”

据悉,孙雯丈夫和她同龄,是一位体育圈外人士,在海外工作,很快孙雯将远赴美国。“我很少看体育比赛,也没看过孙雯踢球。”孙雯丈夫坦言自己是体育外行,“我在美国西雅图工作时,曾去现场看过一场NBA比赛,姚明率领的火箭客场挑战超音速,不过我连球迷也算不上。”

事业上的“不搭界”并没有影响两人走到一起。按照之前媒体的说法,孙雯的“他”是一位美籍华人电脑工程师,2004年底两人经人牵线搭桥相识,开始了聚少离多的恋爱。有上海媒体披露是男方母亲主动联系的孙雯,而孙雯有段时间非常不适应这种“隔海而望”的恋爱,得知对方完全不懂体育时还想放弃,但男方的执着和才气,对她的支持和关心,让两人的关系逐渐回暖,远隔重洋的他们经常在网上聊天交流,两颗心越走越近。对于“他”的身份,孙雯轻描淡写:“这个并不重要,重要的是我们的缘分是否能长久。”

遵循“三不”原则

这次,趁着孙雯爱人休假的机会,两人决定把结婚证领了。似乎没有刻意的准备,撞上了11月9日这个意味着长久的日子,两人没有拍婚纱照,没有摆酒席,就连蜜月旅行也未列入规划。“结婚又不是上场比赛,完全是两个人的私事,所以不需要秀给别人看。”孙雯表示。在这点上,两人的意见格外一致。

今年6月,网上盛传孙雯要出家,而更多的媒体表示她不是出家而是出嫁,原因就是孙雯半神秘地曾表示“我也不知道自己心往何处,所以皈依了佛门……我也有结婚的打算,但具体时间还未定,现在很羡慕以前的队友可以拖家带口去踢球,过居家女人的生活。接下来很可能就去结婚了,这都要看自己的心情。”如今她悄悄地完成了婚姻大事,和当时“结婚就是轰轰烈烈的一件大事”的说法截然相反。婚姻使人成熟内敛,孙雯也不例外。

每个周末,孙雯再忙,她都要抽空回家,陪爸爸妈妈吃饭。现在即将来出国生活,孙雯的确有些伤感,今年她辞去上海市体育局外事处

的工作后,看了一些佛学上的书,对婚姻和未来有了更深的认识,“我还可以在中外青少年足球交流上做点事,这里是我的根,早晚都是要回来的。现在我只想做个普通的女人,当个平凡的妻子。”据悉,新郎昨天已返回美国。说到婚后计划时,孙雯称:“还没完全规划好,应该会在近期赴美。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒



孙雯告别单身

体坛光棍一大筐

11月11日,又是一年“光棍节”,中国体坛明星里也有不少找不着对象的“老大难”光棍。

刘翔 刘翔外形阳光,是很多女孩喜欢的类型,不过属猪的刘翔似乎喜欢比自己大一些有一点阅历的女人。刘翔曾坦言将来的那一半一定要孝顺父母、性格要好,还有最重要的是支持自己的事业。

赵蕊蕊 提起自己的个人问题,28岁的赵蕊蕊开玩笑说“真的很无奈”。也有朋友介绍对象,但对方一听说女方是赵蕊蕊,就没了下文,她说:“其实我不是一个所谓高高在上的女孩子。”

潘晓婷 潘晓婷出众的气质、漂亮的长相与她现在还是单身的身份实在是无法相配。让人吃惊的是,她曾表示没有

被人主动追求过。 鲍春来 说到择偶标准,鲍春来的要求也不是很苛刻:长头发,性格要开朗,为人善良。但就是这几个简单的条件却久久没人能符合。也许羽毛球队总教练李永波说得对,“鲍春来人长得俊俏,太多女生都想追他,偏偏他自己又腼腆、内向,这不知道惹来多少麻烦。” 杜娟

2009“梅赛德斯-奔驰杯”中国网球大奖赛
2009 China Tennis Grand Prix “Mercedes-Benz Cup”

主办单位:中国网球协会
承办单位:南京奥体中心 北京比格文化传播有限公司
商务合作伙伴:银都广告事业机构
票务总代理:中国票务在线
网址: www.piao.com.cn
24小时订票热线: 4008103721, 025-84845167
11月8日—15日
南京奥林匹克网球中心
025 8368 8368



Mercedes-Benz

如欲洽谈相关商业合作事宜,请联系北京市崇文区体育馆路31号国家体育总局信息管理中心东楼402室
北京比格文化传播有限公司 电话: +86 10 67167379